



## Zuglói Városgazdálkodási Közzszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felügyelő Bizottsága 7/2024 (05.21.) határozat

A Zuglói Városgazdálkodási Közzszolgáltató Zrt. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Zuglói Városgazdálkodási Közzszolgáltató Zrt. 2023. évi Éves Pénzügyi Beszámolóját, Üzleti jelentését, s a Könyvvizsgáló jelentését.

A Felügyelő bizottság véleményének kialakítása során az alábbi dokumentumokra és tényleges elhangzott beszámolókra épített:

- 2023. évi üzleti jelentés
- 2023. évi éves beszámoló
- 2023. évi éves beszámoló Kiegészítő Mellékletében szerepelő tájékoztató és táblázati kimutatók
- az időszokról szóló Könyvvizsgálói jelentés
- , a Vezérigazgató, és a Gazdasági osztályvezető szóbeli tájékoztatása

A Felügyelő Bizottság a Könyvvizsgáló jelentésében foglaltakat 4 fő jelenlétében 4 igen szavazattal tudomásul veszi.

A Felügyelő Bizottság a Könyvvizsgálói jelentés alapján megállapította, hogy az éves Beszámoló megalapozott és az a számviteli törvény szabályainak megfelelően került elkészítésre.

A Felügyelő Bizottság a 2024.05.21-i ülésén a Zuglói Városgazdálkodási és Közzszolgáltató Zrt. 2023. évi Éves Beszámolóját és Üzleti jelentését 4 fő bizottsági tagjelenlétében, 4 igen szavazattal elfogadja. A Felügyelő Bizottság a Beszámoló, s a Könyvvizsgálói jelentés ismeretében a Társaság 2023. évi Pénzügyi Beszámolóját elfogadásra javasolja a részvényesi jogokat gyakorló Budapest Főváros XIV. kerület Zuglói Önkormányzatának.

A Felügyelő Bizottság felkéri a Társaság Vezérigazgatóját, hogy 2000, évi C. törvényben foglaltak, valamint a Zuglói Zrt. Alapszabályának 15.) c.) pontjában foglaltak alapján a Társaság 2023. évi Éves Beszámolóját terjessze a Részvényes elé elfogadás céljából.

A Felügyelő Bizottság felkéri a társaság Vezérigazgatóját, hogy a Beszámoló Részvényes általi elfogadását követően, a törvény által előírt határidőben a Társaság Beszámolójának közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.

A Felügyelő Bizottság felkéri az Felügyelő Bizottság elnökét, hogy a határozatot intézkedés céljából küldje meg a Társaság vezérigazgatójának, további döntések céljából a Részvényesi jogok gyakorlójának.

Budapest, 2024.május 21.

dr. Jádi István

Zuglói Zrt. FB elnök